

13. in 16. marca smo volili. To so bile volitve na katerih smo izvolili naše delegate za četrti sestav delegatskih skupščin. Dosednji razvoj delegatskega sistema nam je dal obilo izkušenj. Med delom smo ugotavljali dobre strani našega, v svetu edinstvenega, delegatskega sistema delovanja skupščin. Odkrivali smo nova pota in načine neposredne socialistične demokracije, načina, ko naj bi postalo odločanje o vseh vprašanih družbenega življenja, neposredna oblika in odgovornost delovnih ljudi in občanov.

Vizija socialističnega samoupravljanja kot osnovnega produkcijskega in družbenega odnosa nas je usmerjala in nam dajala spodbude za iskanje vedno novih poti, novih načinov delovanja tega sistema. Razumljivo je, da smo pri krčenju novih poti naletavali na težave pa tudi na zablode, ki so nas često oddaljevale od začrtane smeri. Teh težav nismo nikoli prikrivali, ampak smo o njih javno in kritično razpravljali. Zavedali smo se, da kritičnost do lastnega dela in razvoja lahko kljub težki ekonomski situaciji vodi le do napredka. Menili smo, da bi prikrivanje težav slabilo odločnost naših delovnih ljudi v vsakodnevem uveljavljanju svojega družbenega položaja.

Razumljivo je, da naš svojski način razvoja socialistične demokracije ni po godu vsem, saj je v svojem revolucionarnem bistvu uperjen proti vsem sedaj veljavnim načinom družbene ureditve v svetu. V kolikor bolj priteguje pozornost svetovne javnosti kot edina alternativa iz družbene krize zahoda in vzhoda, toliko bolj je na udaru nasprotnikov vseh barv. Doma in v tujini. Tako smo v zadnjih letih tudi doma vse bolj izpostavljeni napadom češ, da je samoupravljanje utopijska, ki nima realne možnosti preživetja pri čemer nam ti »dušebrižniki« nudijo modele izhoda iz krize po znanih, in od nas že davno ovrženih modelih zapadne »demokracije« ali modelih posodobljenega »socializma«. Prav v času naših priprav so se znašli nasprotniki našega razvoja v okrepljeni vlogi prerokov razpada našega sistema pri čemer naj bi po njihovih napovedih prav sedanje volitve pokazale prvi bistveni preobrat. Iz koristili so odprtost naše družbe, odprtost tudi naših sredstev javnega obveščanja, da nam »vtepejo v glavo, da pri nas ni demokracije, da ni možnosti demokratičnega izbiranja bodočih kandidatov za delegate in delegatske funkcije. Ko so potekle kandidacijske konference in je množična aktivna udeležba na teh že ovrгла njihove trditve o zaprtih kuhinjah, ki naj bi predlagale kandidate, so se zatekli k razglašanju

Volitve '86

volitev za volilno farso češ, ljudje lahko le glasujejo ne morejo pa voliti med več »svobodno« postavljenimi kandidati. Pri tem je bila predvsem napadana Socialistična zveza delovnih ljudi, ki naj bi bila po njihovem ozka grupacija, ki si je uzurpirala pravico končnega razsodnika.

Ko človek zasleduje te polemike, ne more mimo vprašanja, kdo so ti ljudje, ki tako nastopajo. Njihovi udarci so vselej usmerjeni na bistvo našega sistema in vedno s strani. Zakaj se niso pojavili, če naj bi predstavljali kakšno silo, na predvolilnih sestankih, zakaj niso predlagali »boljših« kandidatov, če jim predlagani niso bili povšeči? Ne, v javnosti se niso pojavljali iz oči v oči z občani, ampak so za svoje področje boja izbrali javna glasila zavedajoč se, da se na njihove polresnice, pa tudi laži, poštenim ljudem ne zdi vredno niti odgovarjati. Pač po znanem reku: psi lajajo, karavana gre naprej.

Odgovor pa ni izostal! Dali so ga naši delovni ljudje in občani na samih volitvah. Množična udeležba na volitvah tako v organizacijah združenega dela kot tudi v krajevnih skupnostih 13. in 16. marca je bil prepričljiv odgovor. Naši ljudje so z udeležbo na volitvah, ki daleč presega udeležbo v deželah »zapadne« demokracije, svojsko odgovorili na vsa natolcevanja. Kot vselej doslej je prav ta množičnost razpršila vse ugovore in potrdila zavestno pripadnost naših ljudi družbenemu sistemu, za katerega smo se odločili. Nadaljujemo in vztrajamo na Titovi poti samoupravnega socializma. Nadaljujemo to pot in nič nas ne bo zaustavilo, da tudi vnaprej z vso kritičnostjo odpravljamo vse, kar se je pokazalo za zgrešeno. Pri tem ne bomo varčevali svojih moči, ne bomo nekritični le do lastnega dela, kritični bomo tudi do tistih, ki si nelegitimno lastijo pravico napadati osnove našega sistema in nas ovirati pri često težkem osvajanju novih pogledov in smeri našega razvoja.

Živimo in delamo v Ljubljani, herojskem mestu preteklosti, mestu, v katerem se tudi sedaj koncentrirajo vse sile našega naroda. Rezultati volitev — po še nepopolnih podatkih je volilo v naši občini 78 odstotkov volilcev — kažejo na prisotnost negotovanja nad razmerami, v katerih živimo. Obenem pa kažejo tudi in predvsem na izrazito večinsko opredelitev delovnih ljudi in občanov revolucionarne Ljubljane za nadaljevanje začrtane poti razvoja socialističnega samoupravljanja, za nadaljevanje in uspešen zaključek borbe za stabilizacijo gospodarstva in za prilagoditev sistema političnega sistema socialističnega samoupravljanja potrebam družbenega razvoja. Naša kritičnost do napak po tem ne bo pojenjala. V zavesti množične podpore vseh naših delovnih ljudi so nam volitve le etapa v borbi za boljši danes in jutri!

IVO BERNARD



Volitve v krajevnih skupnostih so bile v nedeljo, 16. marca; na sliki je volišče na Poljanah.

Skupščina 27. marca

Zbori občinske skupščine Ljubljana Center se bodo poslednjič sestali v stari sestavi 27. marca. Med drugim bodo obravnavali poročilo o delovanju izvršnega sveta občinske skupščine v letih 1982 do 1986, in za isto obdobje tudi pregledali delo skupščine same. Na dnevnem redu je med drugim tudi predlog sklepa, s katerim naj bi ugotovili prenehanje začasnega ukrepa družbenega varstva v ljubljanski Operi.



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIII — 18. marec 1986

Štev.: 4 BREZPLAČNO

NEPOPOLNI VOLILNI REZULTATI V OBČINI CENTER

Glasove je oddalo štiri petine volilnih upravičencev

V četrtek, 13. marca je na območju občine Center volilo v organizacijah združenega dela 82,18 odstotka volilnih upravičencev. Podatki niso povsem popolni, ker po pošti še niso prispеле glasovnice tistih, ki služijo vojaški rok. Vendar te glasovnice ne bodo bistveno vplivale na volilne rezultate.

V občini Ljubljana Center je 364 organizacij združenega dela in delovnih skupnosti, v katerih volijo svoje delegate. Sem sodijo poleg delavcev v združenem delu še dijaki, študentje, obrtniki, odvetniki in samostojni kulturni delavci. Skupaj je to 71.188 volilnih upravičencev. Od teh jih je volilo 58.499 ali kot smo že uvdodoma povedali — 82,18 odstotka.

V združenem delu naše občine je 60.876 volilnih upravičencev. Volilo jih je 52.651 ali 86,48 odstotka. Študentov in dijakov je 8420, volilo pa jih je 4660 ali 55,34 odstotka. Samostojnih kulturnih delavcev, umetnikov in obrtnikov je 1763, volilo pa jih je 1083 ali 61,43 odstotka.

Po nepopolnih podatkih je v krajevnih skupnostih na območju naše občine volilo v nedeljo, 16. marca volilo 77,8% volilnih upravičencev. Volilno pravico v naši občini ima 23.813 občanov in od teh jih je volilo 17.974. Za primerjavo naj povemo, da je bila

vičencev, volilo pa jih je 20.376. Zanimivo pa je, da je bila ob 12. uri leta 1982-volilna udeležba 44,5 odstotna, letos pa kar 50 odstotna čeprav so končani volilni rezultati nekoliko slabši.

Volilna udeležba po krajevnih skupnostih je takale:

Ajdovščina	76,7%
Gradišče	80,7%
Josip Prašnikar	77,8%
Kolodvor	77,3%
Ledina	73,7%
Nove Poljane	84,3%
Poljane	76,6%
Prule	77,7%
Stara Ljubljana	82,5%
Stari Vodmat	77,3%
Tabor	78,3%
Trg osvoboditve	74,4%

Podatki o udeležbi niso povsem popolni, ker po pošti še niso prispеле glasovnice tistih, ki so volili v JLA in v domovih za starejše občane. Pričakovati je, da bo število udeležencev potem še za kak odstotek višje; bistvenih sprememb pa ne bo.

Volilnih izidov za zdaj še niso ugotavljali. Prešteli so samo glasovnice za družbenopolitični zbor. Po prvih ugotovitvah so vsi predlagani kandidati za družbenopolitični zbor občinske skupščine dobili potrebno število glasov.

N.I.



V organizacijah združenega dela so bile volitve v četrtek, 13. marca; naš posnetek je iz tovarne Rog.

na volitvah leta 1982 volilna udeležba 84,6 odstotna. Takrat je bilo v naši občini 24.083 volilnih upra-